



NDIS Quality  
and Safeguards  
Commission



NDIS  
WORKER  
SCREENING

## एन डी आई एस वर्कर स्क्रीनिंग डेटाबेस: स्व-प्रबंधित एन डी आई एस प्रतिभागियों को क्या पता होना चाहिए

NDIS वर्कर स्क्रीनिंग डेटाबेस (NWS) 1 फरवरी 2021 से शुरू होगा। यह तथ्य पत्रक बताता है कि NWS क्या है, और आप इसका उपयोग कैसे कर सकते हैं।

इस तथ्य पत्र में हमारे द्वारा उपयोग की जाने वाली कुछ शर्तों को समझने में आपकी मदद करने के लिए, हमारी वेबसाइट पर एक सूची (list) है।

### एन डी आई एस वर्कर स्क्रीनिंग डेटाबेस

NDIS वर्कर स्क्रीनिंग चेक (वर्कर स्क्रीनिंग चेक) उत्तरी क्षेत्र को छोड़कर सभी राज्यों और क्षेत्रों में 1 फरवरी 2021 से शुरू होगा।

उत्तरी क्षेत्र 1 जुलाई 2021 से कार्यकर्ता स्क्रीनिंग चेक का उपयोग करना शुरू नहीं करेगा।

वर्कर स्क्रीनिंग चेक को ठीक से काम करने में मदद के लिए एक ऑनलाइन एन डी आई एस वर्कर स्क्रीनिंग डेटाबेस (एन डब्ल्यू एस डी) होगा।

वर्कर स्क्रीनिंग चेक के बारे में अधिक जानकारी के लिए फैक्ट शीट एन डी आई एस वर्कर स्क्रीनिंग चेक देखें: स्वयं-प्रबंधित एन डी आई एस प्रतिभागियों को क्या पता होना चाहिए।

### एन डब्ल्यू एस डी (NWS) क्या करता है

NWS के पास उन सभी एन डी आई एस कार्यकर्ताओं के नाम का एक रजिस्टर है, जिनके पास वर्कर स्क्रीनिंग चेक है, और एक वर्कर स्क्रीनिंग यूनिट (WSU) ने कुछ भूमिकाओं (certain roles) में काम करने के लिए उन्हें मंजूरी दे दी है या बाहर रखा है।

NWS, WSU को NDIS वर्कर स्क्रीनिंग क्लियरेंस वाले कार्यकर्ताओं के रिकॉर्ड को पुलिस और अन्य एजेंसियों की नई जानकारी के खिलाफ जाँच में रखने में मदद करता है, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि वे अभी भी NDIS वर्कर स्क्रीनिंग क्लियरेंस रखने के लिए फिट हैं।

एन डी आई एस प्रदाता और स्व-प्रबंधित एन डी आई एस प्रतिभागी एन डब्ल्यू एस डी का उपयोग करके पुष्टि कर सकते हैं कि वे एक कार्यकर्ता को नियुक्त करते हैं, जिसने एक कार्यकर्ता स्क्रीनिंग चेक के लिए आवेदन किया है।

वे इसका उपयोग यह देखने के लिए भी कर सकते हैं कि उनके लिए काम करने वाला कोई व्यक्ति NDIS वर्कर स्क्रीनिंग क्लियरेंस रखता है या नहीं।

स्व-प्रबंधित प्रतिभागियों को एन डब्ल्यू एस डी तक पहुंच के लिए पूछने के लिए एक आवेदन पत्र ([application form](#)) पूरा करना होगा। NWS आयोग को यह पुष्टि करने की आवश्यकता होगी कि NWS का उपयोग करने से पहले आप एक स्व-प्रबंधित भागीदार हैं।

एन डब्ल्यू एस डी पंजीकृत एन डी आई एस प्रदाताओं को भी ट्रैक करने में मदद करता है कि उनके कार्यकर्ताओं में से किसका एन डी आई एस वर्कर स्क्रीनिंग क्लियरेंस है।

### स्व-प्रबंधित प्रतिभागी और एन डब्ल्यू एस डी (NWS)

यदि आप अपने किसी कार्यकर्ता को वर्कर स्क्रीनिंग चेक एप्लिकेशन जमा करने के लिए कहते हैं, तो आपको WSU को बताने के लिए NWS का उपयोग करने की आवश्यकता होगी जिसे आप कार्यकर्ता को NDIS सेवाओं और सहायताओं प्रदान करने के लिए संलग्न करते हैं।



NDIS Quality  
and Safeguards  
Commission



NDIS  
WORKER  
SCREENING

डब्ल्यू एस यू WSU कार्यकर्ता के स्क्रीनिंग चेक एप्लिकेशन का आकलन नहीं करेगा, जब तक कि आप एन डब्ल्यू एस डी पर यह नहीं कहते हैं कि वह व्यक्ति आपको एन डी आई एस सेवाएं और सहायता प्रदान करता है।

डब्ल्यू एस यू WSU द्वारा आपके कार्यकर्ता के आवेदन पर निर्णय लेने के बाद आपको एक ईमेल मिलेगा।

यदि आप जांचना चाहते हैं कि किसी व्यक्ति के पास एन डी आई एस वर्कर स्क्रीनिंग क्लीयरेंस है, तो आपको एन डब्ल्यू एस डी में लॉग इन करना होगा।

आपको उस व्यक्ति से अपना कार्यकर्ता स्क्रीनिंग नंबर देने के लिए पूछना होगा। यह आपको एन डब्ल्यू एस डी पर उन्हें खोजने में मदद करेगा।

आप किसी ऐसे व्यक्ति से पूछ सकते हैं जिस पर आप NWSD का उपयोग करने के लिए भरोसा करते हैं - उदाहरण के लिए, आपका नामांकित व्यक्ति या अभिभावक।

### आप NWSD पर क्या देखेंगे

- यदि आप NWSD से संपर्क करते हैं, तो आप केवल उन NDIS कार्यकर्ताओं के बारे में कुछ जानकारी देखेंगे, जिनका आप उपयोग करते हैं, जिनके पास NDIS वर्कर स्क्रीनिंग क्लीयरेंस या अपवर्जन है।
- आप उनका नाम, उनकी जन्मतिथि देख पाएंगे, अगर उनके पास NDIS वर्कर स्क्रीनिंग क्लीयरेंस या अपवर्जन हो, और यदि उन्हें कुछ भूमिकाओं में काम करने के लिए मंजूरी दे दी गई हो।
- NWSD स्वीकार्य राज्य या क्षेत्र जाँच (acceptable state or territory checks) के बारे में जानकारी नहीं रखता है। 1 फरवरी 2021 के बाद, यदि आपके अपंजीकृत प्रदाता या कार्यकर्ता कहता है कि उनके पास एक वैध स्वीकार्य राज्य या क्षेत्र की जांच है (एन डी आई एस वर्कर स्क्रीनिंग क्लीयरेंस के बजाय), तो आप यदि चाहें तो उनसे इस बात का सबूत देने कह सकते हैं।

### याद रखने के लिए महत्वपूर्ण जानकारी

- एन डब्ल्यू एस डी (NWSD) 1 फरवरी 2021 से उपलब्ध होगा
- एन डब्ल्यू एस डी पंजीकृत एन डी आई एस प्रदाताओं, स्व-प्रबंधित प्रतिभागियों और कुछ अपंजीकृत प्रदाताओं को यह जांचने की अनुमति देता है कि क्या एक डब्ल्यू एस यू WSU ने एक ऐसे कार्यकर्ता का फैसला किया है जिसने कार्यकर्ता स्क्रीनिंग चेक के लिए आवेदन किया है, जिसमें निकासी या अपवर्जन है।
- 1 फरवरी 2021 से (या उत्तरी क्षेत्र में 1 जुलाई 2021 से बाद में नहीं), यदि आप एन डी आई एस कार्यकर्ता स्क्रीनिंग क्लीयरेंस प्राप्त करने के लिए एक अपंजीकृत एन डी आई एस प्रदाता या कार्यकर्ता से पूछते हैं, तो आपको एन डी आई एस आयोग में आवेदन करना होगा ताकि आप उस तक पहुंच प्राप्त कर सकें। NWSD।
- एन डब्ल्यू एस डी वैध स्वीकार्य राज्य या क्षेत्र की जाँच ([acceptable state or territory checks](#)) के बारे में जानकारी नहीं रखता है।

### ज्यादा जानकारी कहाँ मिलेगी?

अधिक जानकारी के लिए एन डी आई एस आयोग ([NDIS Commission website](#)) की वेबसाइट पर जाएं। हम एन डी आई एस वर्कर स्क्रीनिंग चेक के बारे में अन्य स्व-प्रबंधित प्रतिभागियों को सुनिश्चित करने के लिए अधिवक्ताओं और एन डी आई एस से भी बात करेंगे।